

12+

“Горища”

Зима 2017-2018

В этом номере:

Новый президент и
новое самоуправление

Как министры отнеслись

к Новому году

Кто занял 1 место
на конкурсе “Учитель года”

Новый состав команды

“Без детства”



Слово главного редактора

Зима... Долгожданное время для всех школьников и лицеистов. Ведь буквально через месяц наступает Новый год и прекрасные каникулы, которые проводят все с пользой для себя. Это такое время года, когда многим ничего не хочется делать, они живут в ожидании чуда и пытаются спрятаться от морозов. Но в конце концов это время заканчивается и наступает весна. А сейчас вспомним все значимые мероприятия, проводившиеся в лицее в эту хорошую пору.

Итак, в этом выпуске вы узнаете о новых достижениях наших учителей; кто стал президентом лицейского самоуправления; как в лицее отметили Новый год; какую значимую награду привезла команда КВН.



Выборы

Жизнь лицея уникальна, она бурлит и радует нас разнообразными событиями. Учащимся предоставляется возможность почувствовать себя взрослыми в таком деле, как лицейское самоуправление. Важным человеком в самоуправлении является президент. И наши выборы проходят не менее серьезно, чем выборы президента РФ.



РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫБОРОВ в ПРЕЗИДЕНТЫ ЛИЦЕЙСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ



48 бюллетеней признаны недействительными

**ПОЗДРАВЛЯЕМ
АНАСТАСИЮ НЕФЁДОВУ
С первой победой!**

Каждый кандидат должен разработать свою предвыборную кампанию и представить ее учителям и ученикам. Были выдвинуты кандидаты от следующих групп:
Анастасия Нефёдова (104),
Леонид Буторин (103),
Константин Наумов (101) и
Анастасия Криводанова (102).



Выборы

Программы ребят были весьма актуальны и в чем-то похожи, ведь все хотели разнообразить внеучебную деятельность лицеистов. Путем тайного голосования учащихся и педагогического коллектива лицея за Анастасию Нефёдову проголосовал 51 человек, на 2 голоса отстал от победителя гонки Леонид Буторин.

«Понаблюдав за лицеистами, я поняла, что по утрам они часто выглядят сонными, невыспавшимися, и подумала, что бодрая музыка, звучащая в лицее, сможет их расшевелить, поднять настроение, настроить на активную деятельность.



Также в планах создать инициативную группу, которая будет помогать самоуправлению в организации спортивных, научных и творческих мероприятий. В лицее еженедельно проходит огромное количество мероприятий, поэтому нужны люди для их качественной организации», — делится планами Настя Нефёдова.



Инаугурация

В лицее ТИУ состоялась инаугурация нового президента лицейского самоуправления.

Напутственные слова в адрес нового президента и его команды произнесли заместитель директора по учебной работе Марина Тавабилова и заместитель директора по воспитательной работе Елена Гордиевская.

Президент лицейского самоуправления в 2016-2017 учебном году Полина Ситак поблагодарила за работу всех членов лицейской Думы, которые работали с ней весь прошедший год, и поздравила с почётным титулом нового президента Анастасию Нефёдову. Из рук Полины Ситак новоиспеченный лидер приняла символы ученического самоуправления: чебурашку—лицеиста, символизирующую трудолюбие, честность и доброту, а также переходящий кубок лидера. Этим символам уже более 20 лет.



В свою очередь Настя поблагодарила лицеистов и педагогов за оказанное доверие и пообещала, что в своей работе будет поддерживать баланс между традициями и инновациями, который обеспечит лицею ещё более высокие показатели в науке, образовании, творчестве и спорте, а также представила свою новую команду.



Инаугурация

Премьер-министром лицейского самоуправления стал Артемий Оленберг; министрами науки и образования — Анна Чуклина и Даутова Алина; министр правопорядка — Егор Подорога, министр культуры — Ирина Баранова, министр информации — Илья Ильиных, министр спорта — Сергей Трофимов, редакторы лицейской газеты — Марина Просимяк и Анна Недозрелова.



Перед президентом и лицейской Думой встали новые серьезные задачи, которые потребуют от ребят самоотдачи, ответственности, энергии и упорства. Лицейская Дума – это команда инициативных ребят, которые способны думать, решать и делать все возможное для блага родного лицея, университета и всего города. Желаем им успехов и удачи!



Новый год

Одним из самых долгожданных праздников является Новый год. Каждый лицеист ждет его в надежде на чудо, что он не выйдет на зимнюю сессию.

В стенах нашего лицея Новый год прошел весело, ярко и задорно. Лицеистам 10-х классов выпала возможность проявить свои творческие способности. В каждой группе нашлись свои Дед Мороз и Снегурочка. Они поздравили ребят с праздником, а также участвовали в конкурсе "Лучшие Дед Мороз и Снегурочка", где пришлось отгадывать загадки и петь в караоке. Главным призом для победителей, а ими оказались Комаров Ярослав и Бортнева Варвара из 103 группы, стало селфи с Дедом Морозом.



Наши замечательные учителя

Многие люди знают, что детей в лицее ТИУ обучаются самые квалифицированные педагоги г. Тюмени, и они это многократно доказывали. 6 декабря 2017 года в рамках конкурса "Педагог года ТИУ" учитель истории Ирина Александровна Старовойтова провела открытый урок. По словам гостей, урок прошел отлично. Лицеисты и преподаватели поддерживали Ирину Александровну. Благодаря этому, а также нестандартным методическим приемам она заняла 1 место. Желаем дальнейших успехов и отличных учеников.



Наши замечательные учителя

14 декабря 2017г. учитель математики Сафаргалиева Татьяна Владимировна вместе со своей группой участвовала в конкурсе "Куратор года ТИУ". На конкурсе они решили показать, насколько их группа смелая, сильная и дружная. Татьяна Владимировна заняла почетное второе место. Поздравляем куратора года и желаем новых побед.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Татьяна
Владимировна
Сафаргалиева
заняла 2 место

на конкурсе
"КУРАТОР ГОДА ТИУ - 2017"

Команда КВН «Без детства»

Думаю, многие знают, что в нашем лицее есть замечательная команда КВН «Без детства». Каждый год они выезжают на различные соревнования и мероприятия, чтобы показать всем, как надо шутить.

Смена состава в новом учебном году коснулась и их. В команду влились ученики 10-х классов. Теперь в команде КВН «Без детства» Егор Пекшев, Александр Таюрский, Владимир Штыко, Полина Ситак, Ярослав Комаров, принимающие участие в написании текстов, а также очень важный человек Киселёв Николай Владимирович, куратор, друг и товарищ.



“Горлица”
Зима 2017-2018

Команда КВН «Без детства»

Новый состав команды значительно преуспел в новом году: 15 декабря ребята заняли 1 место на кубке ректора ТИУ, а уже через два месяца 21 февраля они вернулись с полуфинальной игры открытой студенческой лиги КВН Шадринского государственного педагогического университета, в которой участвовали 10 команд из Кургана, Шадринска, Челябинска и Тюмени. КВНщики боролись за 5 заветных путёвок в финал.



Юмор обучающихся общеобразовательного лицея ТИУ понравился зрителям. Заслуженный артист Российской Федерации, актер Шадринского государственного драматического театра Валерий Мазур в завершении полуфинала отметил игру команды «Без детства» как нечто новое для Шадринска.



Команда КВН «Без детства»

Николай Киселев, руководитель команды, отметил, что играть на чужой площадке значительно сложнее, чем дома. «Сначала нужно влюбить в себя зал, а потом зал будет работать на тебя. Полуфинал помог нам сблизиться с Шадринским зрителем, надеемся, что на финальной игре сезона у лицейской команды будут уже свои болельщики из этого города!» – рассказал Николай Киселёв.

Наша команда заняла 2 место и успешно прошла этот рубеж. Уже 4 апреля ребятам предстоит сразиться в находчивости и веселье с самыми сильными командами сезона. Пожелаем им удачи и дальнейших побед!



Состав редакции

Главный редактор - Просиняк Марина, 103 группа
Дизайнер и оформитель - Недозрелова Анна, 103 группа



“Горница”
Зима 2017-2018

